
BUILD

Trên một mặt phẳng tọa độ Oxy, có N thị trấn. Thị trấn thứ i có tọa độ là (xi, yi). Có thể có
nhiều trị trấn có cùng tọa độ với nhau. Giữa hai trị trấn i và j, có thể xây dựng một tuyến đường
hai chiều nối liền hai thị trấn này với chi phí là min(|xi − xj|, |yi − yj|).

Yêu cầu đặt ra là hãy xây dựng các tuyến đường với tổng chi phí nhỏ nhất, sao cho giữa hai thị
trấn bất kì đều có thể đi được đến nhau.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên ghi số nguyên N (2 ≤ N ≤ 105) - số thị trấn

• N dòng tiếp theo, dòng thứ i ghi hai số nguyên xi và yi (1 ≤ xi, yi ≤ 109) - tọa độ của thị
trấn thứ i

Kết quả

• Ghi ra một số nguyên duy nhất là tổng chi phí xây dựng các tuyến đường nhỏ nhất
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Giải thích
Ở ví dụ đầu tiên, ta sẽ xây dựng các tuyến đường sau:

• Tuyến đường giữa thị trấn 2 và 4 với chi phí 2

• Tuyến đường giữa thị trấn 3 và 4 với chi phí 1

• Tuyến đường giữa thị trấn 2 và 5 với chi phí 1

• Tuyến đường giữa thị trấn 1 và 5 với chi phí 1

Tổng chi phí sẽ là: 2 + 1 + 1 + 1 = 5. Đây là cách xây dựng tối ưu nhất.



Subtask
Subtask 1 (20 điểm)

• n ≤ 103

Subtask 2 (30 điểm)

• Không có giới hạn gì thêm


